

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 03 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2025

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I - Área de Conhecimento: Design Textil e Evento de Moda.

Correção na referência bibliográfica:

Design Textil

Onde se lê:

NEVES, Jorge: Estamparia Têxtil. Estado Português e Comunidade Européia, Universidade do Minho, Tec-Minho, 2000.

Corrigir para:

NEVES, Jorge: Manual de Estamparia Têxtil. Estado Português e Comunidade Européia, Universidade do Minho, Tec-Minho, 2000.

Atualização na referência bibliográfica:

Organização de Evento de Moda

Onde se lê:

RESENDE, Dilma; PRADO, Anna. Eventos, produção e Gestão. São Paulo: Contexto, 2016.

Corrigir para:

RESENDE, Dilma; PRADO, Anna et al. Eventos, produção e Gestão. Porto Alegre: Simplíssimo, 2015. Disponível como eBook no Kindle.

II - Área de conhecimento: Projeto de Produto e Evento de Moda.

Atualização na referência bibliográfica:

Coordenação de Eventos

Onde se lê:

RESENDE, Dilma; PRADO, Anna. Eventos, produção e Gestão. São Paulo: Contexto, 2016.

Corrigir para:

RESENDE, Dilma; PRADO, Anna et al. Eventos, produção e Gestão. Porto Alegre: Simplíssimo, 2015. Disponível como eBook no Kindle.

III - Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 30 de junho de 2025.

JOSÉ FERNANDO FRAGALLI
Reitor da UDESC
(assinado digitalmente)